

離島區議會
交通及運輸委員會
文件 T&TC 2/2021 號

有關要求改善東涌道交通的提問

余漢坤議員及黃秋萍議員通知本會，在 2021 年 1 月 18 日舉行的交通及運輸委員會會議上，他們將會聯合提出以下提問：

“ 屯門－赤鱸角隧道在 2020 年 12 月 27 日正式通車，首日運作吸引大量駕駛者試行此條新道路，令東涌市中心多處道路整日嚴重擠塞，香港警務處需調配不少警力在順東路、裕東路和達東路一帶指揮交通。

當日黃昏時分，松仁路近中石化油站發生交通意外，導致東涌道往市中心方向的車輛不能前行，車龍一度延伸至石門甲迴旋處。東涌道是大嶼南居民日常往來市區的唯一道路，一旦發生事故將影響大嶼南居民出行。自 2018 年 10 月滿東邨入伙後，東涌道龍井頭至上嶺皮村一段發生多宗交通事故，而近霸尾村的裕泰苑已陸續入伙，預計將增加東涌道的交通壓力。為紓緩東涌道日益增加的車輛流量，我們建議運輸署在東涌道近龍井頭路段興建道路連接松仁路，以改善東涌道的交通情況。

請運輸署派代表出席會議回應上述問題及建議。 ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 140/3/02

日期：2020 年 12 月 29 日